
Q1 How valuable is each of these PomBase features for your work?
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Q2 How valuable is PomBase for ...?
Answered: 631 Skipped: 1

71.66%
450

23.25%
146

4.14%
26

0.00%
0

0.00%
0

0.96%
6

 
628

 
1.32

55.77%
348

21.15%
132

7.37%
46

0.64%
4

0.00%
0

15.06%
94

 
624

 
1.45

64.06%
401

25.40%
159

7.99%
50

1.12%
7

0.00%
0

1.44%
9

 
626

 
1.45

52.56%
329

23.80%
149

7.67%
48

1.12%
7

0.16%
1

14.70%
92

 
626

 
1.51

43.23%
268

27.90%
173

12.74%
79

1.61%
10

0.16%
1

14.35%
89

 
620

 
1.69

48.97%
308

30.05%
189

12.24%
77

2.70%
17

0.00%
0

6.04%
38

 
629

 
1.67

39.71%
249

30.46%
191

11.32%
71

1.44%
9

0.00%
0

17.07%
107

 
627

 
1.69

61.18%
383

26.68%
167

5.43%
34

0.64%
4

0.16%
1

5.91%
37

 
626

 
1.43

36.80%
230

30.72%
192

12.96%
81

2.56%
16

0.00%
0

16.96%
106

 
625

 
1.77

Planning
small-scale...

Planning
high-through...

Interpreting
experimental...

Large-scale
data analysis

Building models

Preparing
manuscripts ...

Writing grants

Training new
lab members

Teaching

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

 ESSENTIAL VERY
VALUABLE

SOMEWHAT
VALUABLE

NOT VERY
VALUABLE

WORTHLESS N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Planning small-scale
experiments

Planning high-
throughput
experiments

Interpreting
experimental results

Large-scale data
analysis

Building models

Preparing
manuscripts for
publication (e.g.
finding references)

Writing grants

Training new lab
members

Teaching

2 / 19

PomBase User Survey 2019 SurveyMonkey



Q3 Which of these new features would you most like to see in PomBase?
Rank your priorities in order of preference from '1' (MOST desirable) to

'11' (LEAST desirable).
Answered: 619 Skipped: 13
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Q4 What change would you most like to see in PomBase (new data, new
or improved displays, tools, etc.)? Describe what you want, whether it's

on the list in Question 3 or not.
Answered: 419 Skipped: 213
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Q5 Have you curated any of your papers in Canto (the PomBase
community curation tool)?

Answered: 629 Skipped: 3
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Q6 If you answered "Yes" to Question 5, do you agree or disagree with
each of these statements?

Answered: 242 Skipped: 390
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Q7 If you answered "No" to Question 5, why not? (select all that apply)
Answered: 466 Skipped: 166
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Q8 Is S. pombe your primary organism of research? 
Answered: 621 Skipped: 11
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Q9 Does your lab work experimentally on any other organisms in addition
to fission yeast? (select all that apply)?
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Q10 Is there anything you can't find or do, but would expect to see, in
PomBase?

Answered: 297 Skipped: 335
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Q11 Where do you go for the things you can't find or do in PomBase?
Answered: 408 Skipped: 224
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Q12 Overall, please think about what PomBase makes possible within the
entire body of work you do, and consider what would be different without

PomBase.
Answered: 623 Skipped: 9
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Q13 Can you provide any specific examples of the work that PomBase
makes possible for you? We need your input to demonstrate what would

be lost or if PomBase had not existed in the past, or if it soon became
unavailable. Please provide as much information as possible about:-

Specific projects (in progress or published) that (a) you could not have
undertaken at all, or (b) would be severely compromised, if PomBase did
not exist;- Ways you have used PomBase on these projects (e.g. specific

tasks);- Estimates of how much time your lab spends using PomBase,
and how much time this saves.If you prefer to email your comments,

enter a few words to that effect here, and send a message to
survey2019@pombase.org.

Answered: 323 Skipped: 309
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Q14 May we use your comments as a testimonial for our grant
applications?

Answered: 584 Skipped: 48
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Q15 What kind of institution do you work at?
Answered: 620 Skipped: 12
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Q16 What is your position?
Answered: 626 Skipped: 6
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Q17 This survey is anonymous, but if you are willing for us to quote any
of your responses with attribution, please provide your name here. Your

information will not be used for any other purpose.
Answered: 179 Skipped: 453
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